## 雲協協辦工業局辦理103年度政府軟體採購說明會

面對共同供應契約軟體採購環境變遷迅速,著手進行軟體採購方式創新是必要的,為改善政府軟體採購環境,經濟部工業局已成立「軟體採購辦公室」,期建立起優質的軟體採購環境,實現公部門與軟體供應產業之「供」與「需」雙贏局面。本會業已於8月8日協助工業局辦理「103年度政府軟體採購說明會」,以便讓各界了解今後共同供應契約軟體採購之相關做法。謝謝各位會員的熱情參與。

鑑於雲端服務風起雲湧,軟體銷售由套裝發展成為雲端服務已成趨勢並日見成效,經濟部工業局業於103年8月4日上午舉辦「軟體採購辦公室」成立記者會,邀請業界先進及媒體朋友參加,宣示政府精進軟體採購環境提昇之決心,及展現推動軟體應用跨足雲端服務產業之企圖,以協助產業持續發展。

為讓有意成為共同供應契約供應商之軟體業者,瞭解「軟體採購辦公室」今後的相關做法,經濟部工業局於2014年8月初起,結合公協會於北、中、南舉辦政府軟體採購說明會共5場次。

雲協協辦活動為第3場次,活動對象除服務會員廠商之外,也開放非會員廠商報名參加,擴大服務範圍,讓有意加入政府軟體採購供應鏈的業者,都能透過本次活動,獲得「創新採購」的作業模式及配套機制等相關資訊。

共同供應契約可節省機關及廠商逐案招標所耗費之人力、物力,未來期透過軟體採購制度的創新運作,在公共利益的基本考量下,推動公平、公開、公正、合理的作業程序,建立優質的公務軟體採購環境,並利廠商爭取商機。本會為配合政府政策於8月8日下午在本會研討室辦理「103年度政府軟體採購說明會」,以便讓與會人員了解本案共同供應契約軟體採購之相關做法,當日與會人數約80位,於會中就本案以簡報進行說明與Q&A,廠商反應熱烈。



本活動邀請對象除主辦單位之經濟部工業局(謝戎峰科長),以及其所屬軟體採購辦公室之外,主要為本會會員廠商及一些非會員廠商。(例如:大同世界科技/華碩雲端/中華電信/台灣 IBM/關貿網路/神通電腦/台灣大哥大/Google Country/北極星測繪科技/松崗資產管理/艾爾教育/學悅科技/數聯資安/英業達…等)

雲協8月8日場次為提了供良好的服務,特別在會場中安排精緻小點心提供與會人員享用。期望能提供最佳的服務與完善的設備給與會的每一位來賓。



活動現場點心準備



路口指引標示



與會人員報到狀況



說明會進行狀況



與會人員踴躍提問



工業局謝科長 戎峰親自回答問題